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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONJUNTA DAS COMISSÕES DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; ECONOMIA, FINANÇAS E 

ORÇAMENTO; E OBRAS, TRANSPORTE E SERVIÇOS PÚBLICOS. 

 

Aos sete dias do mês de janeiro do ano de 2026, às dezessete horas e dez minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, reuniram-se 
os Vereadores integrantes das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Economia, Finanças 
e Orçamento; e Obras, Transporte e Serviços Públicos, para exarar parecer sobre o Projeto de Lei 
n° 1139 de 2026 – Processo seletivo. Iniciando os trabalhos, o Presidente da CCJR, Senhor Marcelo 
Pimenta, solicitou que fosse realizada a leitura da matéria sob análise em conjunto das Comissões, 
para conhecimento, exame e instrução dos Vereadores. Após a leitura, Lucinei de Oliveira Luna, 
Relator designado da CCJR, em substituição ao ausente Raul Batistello, emitiu voto favorável à 
tramitação em plenário da proposição supracitada. Acompanharam o voto do Relator, os demais 
integrantes presentes da CCJR, da CEFO e da COTSP, por entenderem que ela atende a todos os 
requisitos legais, constitucionais e regimentais. A reunião foi encerrada às dezessete horas e vinte 
e cinco minutos, a qual segue lavrada em Ata e assinada por todos os presentes.  
 
 

Câmara Municipal de Nova Santa Helena em 07 de janeiro de 2026. 

                                            
 

 

                                            Integrantes da CCJR: 
 

 
 

            MARCELO PIMENTA              LUCINEI DE OLIVEIRA LUNA          LUIZ CARLOS PELISSARI                   
            Presidente                               Relator Designado                    Membro/1°Suplente 
                                                                                                                               
 

                                                          Integrantes da CEFO: 
 
 
 
          VALDIR BRAS DE MORAES            MARCELO PIMENTA             HEZIO S. DE CAMARGO        
                     Presidente                                       Relator                                     Membro 
          

                                                          Integrantes da COTSP: 
 

 
 

           LUIZ CARLOS PELISSARI              VALDIR BRAS DE MORAES              JULIANA LORCA                                                                                                                                                                                
            Presidente                                        Relator                                       Membro  
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